

# 政府快报

第 21 期  
义马市人民政府办公室  
2021 年 10 月 20 日

工信局全面推进“万人助万企”活动。推行企业“宁静生产日”制度，狠抓“13710”工作制度落实，选派 35 名县级领导、59 个责任单位分包联系全市 173 家企业，实行“一对一”“点对点”服务。自活动开展以来，累计收集各类问题线索 129 个，办结 120 个，办结率达 93%。其中，亿群环保项目二期建设用地以及资金争取、中车重装天然气铺设、汇康环保高压电进场等一批制约企业发展的难点堵点问题得到有效解决，受到企业广泛好评。（工信局）

应急管理局强化安全生产。在常态化做好煤矿、危险化学品、建筑、工贸、交通等领域隐患排查整治的同时，充分汲取柘城“6.25”火灾事故经验教训，重点推进九小场所和沿街门店、高层建筑和易燃可燃彩钢板建筑消防安全“三项治理”，为全市 2400 余家九小场所安装智慧烟感系统，进一步提升经营场所消

防应急防范能力。今年，针对持续降水带来的地质灾害、城市内涝、农村房屋建筑等安全隐患，及时进行研判分析，积极做好应急防范措施，提前转移安置群众，确保全市安全生产形势稳定可控。（应急管理局）

**生态环境局持续狠抓污染防治攻坚。**通过国土绿化提速增绿、工业企业三大改造提质增效、城市基础设施提升完善，不断增强环境承载能力。截至9月底，我市PM10和PM2.5年均浓度分别降至72微克/立方米、37微克/立方米，同比下降9%、23%，综合空气质量明显改善，达到近年来最好水平。涧河出境石佛断面水质实现前9个月100%稳定达标。同时，对中央环保督查反馈问题及时整改到位，并开展“回头看”、“后督察”，巩固提升整改成效。（生态环境局）

**自然资源和规划局超额完成年度造林目标任务。**2021年度造林任务共计1.99万亩，目前已完成造林2.099万亩，完成总任务的105%。其中：国家储备林1.03万亩，其他国省工程0.76万亩，特色经济林0.18万亩，乡村绿化美化0.129万亩。森林抚育已完成0.5万亩。完成义务植树40万株，建立义务植树基地3个，种植花草886亩。（贺斌）

**泰山路街道办事处坚决打好拆违治乱“攻坚战”。**一是强化督导调度，深入宣传发动。成立专项行动领导小组，根据违建台账倒排工期、销号管理，领导干部靠前指挥，不定期深入拆违现

场督导，并定期召开碰头调度会，总结拆违成果并研判下步推进措施。二是**搞好摸底排查，推动违建清零**。以网格化管理为基础分片包干，对辖区范围内的所有建筑物、构筑物、沿街门店进行全面排查、登记建账。截止目前，累计排查违建 86 处，违建面积 12155 平方米，完成上级下发的交办函 12 件，出动人力 426 人，出动车辆 267 辆，清运垃圾 10733 吨。三是**做好规划利用，发挥土地效用**。对已拆除可有效利用的区域，街道在充分征求社区群众意见的前提下，深入研判进行规划。目前，已对部分拆除区域进行了绿化，绿化面积达到 8200 平方米。（张乐乐）

**卫健委完成 2021 年适龄妇女“两癌”筛查任务**。今年以来，该委着力提高筛查效率质量，提升妇女健康水平。年初召开全市“两癌”筛查工作启动会，明确各单位工作职责，排出各社区筛查时间表和任务数。组织相关人员对全市适龄妇女开展调查摸底，并利用网络、媒体、发放宣传彩页等形式，向辖区妇女宣传相关政策和筛查须知，派车专门接送，建立个人档案，对筛查结果有异常的妇女进行追踪随访，及时告知检验结果并督促其作进一步检查诊治，达到早发现、早治疗、早干预的要求。截至 9 月 28 日，全市有 2304 人参加免费宫颈癌筛查，筛查率达 100.17%，2406 人参加免费乳腺癌筛查，筛查率达 104.39%，超额完成 2021 年度“两癌”筛查任务。（李玫鹃 李瑶 李超）

**财政局强化监督结果运用，提升政采服务质量**。为进一步落

实“放管服”改革要求，依法加强政府采购监督管理，规范政府采购代理机构执业行为，该局于6-9月份，按照评价指标体系涉及的4个一级指标和11个二级指标，根据企业从业人员数量、业绩等因素，按照成长型、综合型两类对随机抽取的陕西国正、河南清鸿等5家代理本级政府采购业务的代理机构分别进行了监督评价，针对检查中所发现的问题，对代理机构发出了5份《整改通知书》，督促其尽快整改到位；对没有被抽取的代理机构下发了30份《建议函》，要求其对照做好自查整改，进一步规范业务流程，提升服务质量。（王凯 张恒毅）

---

送：四大班子领导。

发：各办事处，产业集聚区管委会，市直各单位。

---